



Следственное управление СКП РФ по Удмуртской Республике сообщает:

Сегодня, 5 августа 2010 года в зале коллегии состоялись два межведомственных оперативных совещания, посвященных раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет и противодействию организованной преступности.

Открыл работу совещания руководитель СУ СКП РФ по Удмуртской Республике государственный советник юстиции 3 класса **Владимир Анатольевич Никешкин**.

В ходе работы первого совещания были затронуты вопросы, связанные с организацией работы следственных подразделений СУ СКП РФ по УР по раскрытию и расследованию умышленных убийств, в том числе совершенных в прошлые годы.

В работе совещания приняли участие сотрудники прокуратуры Удмуртии, и.о. министра внутренних дел республики Р. А. Сайтгареев, руководители следственных подразделений СУ СКП РФ по УР, сотрудники оперативных подразделений МВД по УР.

Во второй части межведомственного оперативного совещания были рассмотрены вопросы, связанные с итогами работы следственных подразделений за 1 полугодие 2010 года по противодействию организованной преступности.

С докладом по этому вопросу выступил и.о. руководителя отдела процессуального контроля СУ СКП РФ по УР Явкин Ю.Г.

Закрывая работу совещания и подводя его итоги, **руководитель СУ СКП РФ по УР В. А. Никешкин** обратил внимание собравшихся о необходимости усиления противодействию и борьбы с так называемой «беловоротничковой» организованной преступностью.

По результатам работы выработано решение совещания, определяющее цели и задачи по взаимодействию всех правоохранительных органов в вопросах раскрытия и расследования преступлений прошлых лет и мерах по противодействию организованной преступности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

05 Августа 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/670147>